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Η τελευταία Παράκληση πριν από τις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις στον Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με αισθήματα πατρικής αγάπης, πνευματικής στοργής και ουσιαστικής 
συμπαραστάσεως προς τους νέους και τις νέες που εισέρχονται στον 
αγώνα των Πανελληνίων Εξετάσεων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος χοροστάτησε, την 
Πέμπτη 28 Μαΐου 2026, στην ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως προς τον 
Δεσπότη Κύριο ημών Ιησού Χριστό υπέρ βοηθείας, ενισχύσεως και θείου 
φωτισμού των υποψηφίων, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.
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Στην Ιερά Ακολουθία συμμετείχαν πλήθος μαθητών και μαθητριών, γονείς, 
εκπαιδευτικοί και πιστοί της τοπικής Εκκλησίας, οι οποίοι ενώθηκαν προσευχητικά 
λίγο πριν από την έναρξη των εξετάσεων, καταθέτοντας ενώπιον του Κυρίου την 
αγωνία, τις ελπίδες και τις προσδοκίες των παιδιών.

 



Στο τέλος της Ιεράς Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε θερμούς 



πατρικούς λόγους προς τους μαθητές, εκφράζοντας αρχικά τη χαρά και τη 
συγκίνησή του για τη μεγάλη συμμετοχή των νέων ανθρώπων στον Ιερό Ναό, αλλά 
και για την παρουσία των γονέων και των καθηγητών τους, οι οποίοι στέκονται 
συνοδοιπόροι και συμπαραστάτες στον δύσκολο αυτόν αγώνα.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, η Εκκλησία αυτές τις ημέρες βρίσκεται κοντά στα 
παιδιά όχι μόνο για να τα ενθαρρύνει ανθρώπινα, αλλά κυρίως για να τα στηρίξει 
πνευματικά, μέσα από την κοινή προσευχή και την ενότητα όλων γύρω από τον 
Χριστό. Τόνισε μάλιστα ότι η προσευχή αποτελεί δύναμη και στήριγμα για τον 
άνθρωπο σε κάθε στιγμή της ζωής του, τόσο στις επιτυχίες όσο και στις 
δυσκολίες και τις δοκιμασίες, καθώς διατηρεί ζωντανή τη σχέση και την κοινωνία 
του ανθρώπου με τον Θεό.



Αναφερόμενος στον αγώνα των εξετάσεων, υπογράμμισε ότι οι επόμενες ημέρες 
είναι ιδιαίτερα σημαντικές για την πορεία των παιδιών, καθώς αποτελούν μία νέα 
αφετηρία για τη ζωή και το μέλλον τους. Επισήμανε όμως ότι η επιτυχία δεν 
αφορά μόνο την επαγγελματική αποκατάσταση ή την προσωπική πρόοδο, αλλά και 
τη δυνατότητα του ανθρώπου να προσφέρει ουσιαστικά στην κοινωνία και στον 
τόπο του, ο οποίος έχει ανάγκη από νέους ανθρώπους με ήθος, καθαρή σκέψη, 
δημιουργικότητα, αξίες και διάθεση προσφοράς.



Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε ιδιαίτερα στην αξία της γνώσεως, σημειώνοντας ότι 
αυτή δεν αποκτάται εύκολα ούτε χαρίζεται χωρίς κόπο και θυσίες. Αντιθέτως, 
όπως ανέφερε, η γνώση είναι καρπός μελέτης, αγώνα, επιμονής, πνευματικής 
καλλιέργειας και συνεχούς αναζητήσεως. Για τον λόγο αυτό προέτρεψε τους 
μαθητές να προσέλθουν στις εξετάσεις με πίστη στις δυνάμεις τους, με καθαρό 
νου, ηρεμία και γαλήνη ψυχής, ώστε να μπορέσουν να αποδώσουν όσα με κόπο και 
θυσίες καλλιέργησαν όλο αυτό το διάστημα.



Παράλληλα, αναγνώρισε τις θυσίες και τον καθημερινό αγώνα που κατέβαλαν οι 
μαθητές καθ’ όλη τη διάρκεια της προετοιμασίας τους, τονίζοντας ότι τίποτε δεν 
επιτυγχάνεται χωρίς προσωπικό κόπο, στερήσεις, μελέτη και επιμονή. Μέσα σε 
αυτό το πλαίσιο, διαβεβαίωσε ότι η τοπική μας Εκκλησία θα συνεχίσει να 
προσεύχεται για όλους τους υποψηφίους καθ’ όλη τη διάρκεια των εξετάσεων, 
ζητώντας από τον Κύριο να τους χαρίζει φωτισμό, δύναμη, υπομονή, ελπίδα και 
ψυχική γαλήνη.



Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ακόμη στους γονείς και στους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι 
συμμερίζονται την αγωνία των παιδιών και στέκονται διαρκώς στο πλευρό τους με 
αγάπη, στήριξη και ενδιαφέρον, ενώ εξέφρασε την ευχή να δικαιωθούν οι κόποι 
όλων και να γεμίσουν χαρά οι οικογένειες των μαθητών με την ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων.



Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε εγκάρδια καλή επιτυχία τόσο στους 



υποψηφίους των Πανελληνίων Εξετάσεων όσο και στα μικρότερα παιδιά που αυτές 
τις ημέρες δοκιμάζονται στις σχολικές εξετάσεις, προτρέποντας όλους να 
διατηρούν πίστη, ελπίδα και δύναμη σε κάθε αγώνα της ζωής τους.



Στο τέλος, οι μαθητές προσήλθαν με ευλάβεια για να προσκυνήσουν το ιερό 



λείψανο του Αγίου Νικολάου και να λάβουν την ευλογία της Εκκλησίας, μέσα σε 
ατμόσφαιρα συγκινήσεως και πνευματικής ενισχύσεως.














